



Москалева Наталья Владимировна.

Родилась 18 января 1972 года в городе Карасуке.

Папа – Москалев Владимир Михайлович работал директором ремонтно – тракторного завода «Карасукский». Мама – парикмахером в «ОРС». Пошла в 1979 году в первую школу, которая находилась на улице Октябрьской. Логическое мышление и пространственное воображение – это от папы. Наталья Владимировна всегда восхищалась его все прикидывать в уме.

Первым учителем математики был Бровченко Сергей Иванович, после его смерти Рахматулина Минера Нурислявна. Любовь к предмету конечно – это конечно заслуга Минеры Нурислямовны. С выбором профессии помогла мама. Наташа с детства занималась с маленькими детьми. При поступлении стал вопрос на учителя начальных классов или на учителя математики. Выбор был легким так как на факультет математики – педагогика по русскому нужно было сдавать диктант, а на начальные классы сочинение (проблемы были с русским языком). Еще при поступлении повезло в том году вуз приехал принимать вступительные экзамены в г. Карасук. Был конкурс: если за два экзамена набираешь 9 баллов, третий экзамен не сдаешь. И Наталья сдала математику устно и письменно на «отлично», третий экзамен русский язык не сдавала. Так прошли пять студенческих лет. В 1994 году вернулась город и с легкой руки Куксовой Альбины Григорьевны стала работать учителем математики и диспетчером. «Мне повезло» - говорит Наталья Владимировна, потому что довилась работать асами своего дела.

Училась и набиралась у них опыта на протяжении всей работы, и сейчас поддерживаем близкое, дружеское общение. Когда я пришла на работу школа работала в две смены. В параллелях было по пять классов. Учителей математики было восемь вместе со мной. Классы поредели, учителя уходили на пенсию и сейчас в МО работает три учителя.

За двадцать лет работы в школе выпустила 4 выпуска – две золотых медалиста, четыре серебряных медали.

В школе с 2006-2010 году веду кружок «Радикал». В течение шести лет была заведующей кафедры естественно – математических наук, МО точных наук. За время работы в школе я была классным руководителем.

Четверо учащихся поступили в Новосибирский Педагогический Государственный Университет.

Мои выпускники сегодня – это успешные студенты, общественные деятели, талантливые артисты. Криворучко Кристина – победитель в конкурсе бардовской песни, в конкурсе «Студенческая весна», является лидером студенческого молодежного движения. Михайлова Валентина – является солисткой Джаз оркестра НГТУ, победитель конкурса «Голоса XXI», участница 4-го, 5-го межрегиональных студенческих джазовых фестивалей.

Мой последний выпуск сегодня – это мои друзья, единомышленники. Ещё два года назад это были девчонки и мальчишки, с которыми ходила в походы и помогала в решении их проблем. Сейчас Наталья Владимировна председатель профсоюзного объединения. И готовит к очередному выпуску своих детей (9класс). В течение всего времени постоянно училась: вязать, шить, стричь, заниматься в огороде (в детстве, чтобы не посадила ничего не сходит). Сейчас замужем два сына, дом, который обустривает сама. Любит заниматься садоводством (цветы), и водить машину – водитель со стажем 13 лет.